

Дебют художника в театре

Сов. Россия - 1991 - 9 авк - с.2



Евгений Ефремов окончил Йошкар-Олинское художественное училище. Сейчас он работает художником-конструктором Марийского республиканского театра кукол. Совсем недавно завершил работу над первым авторским спектаклем «Непутевый жених» по рассказам классика национальной драматургии М. Шкетана.

Есть одна особенность в творчестве Е. Ефремова: все куклы вырезаны из дерева, но почти невесомы, не тяжелее своих тряпичных со-братьев.

НА СНИМКЕ: художник-конструктор Е. Ефре-
мов.

ФОТО Б. Филатова.